Møte med nytt og gammelt styre <3
Onsdag 31 januar kl 16.15 på MTG21
Til stede: Aurora, Caroline, Charlotte, Tale, Tuva, Alma, Helene, Thomas, Jens. Ida, Mateusz, Erik og Maren
Til stede på zoom: Emilie, Gine og Marthe
Ikke til stede: Maria, Magnus og Benjamin 
Referent: Caroline
Velkommen ved Aurora

Innsjekk med tre ord: Åre ÅRe ÅRE

Møteskikk:
Innlegg: en finger
Kommentar: to fingre
Saksopplysning: time out
Spørsmål: krokete finger
Slay: partytelt

Korte saker er mindre saker, mens vi har diskusjonssaker til store arrangement
Styrebånd kan brukes på ball og revy, nestleder styrer med påmelding gjennom slack
på ball bruker man oftest lang gallakjole, ikke like nødvendig med det samme på revy. Utgifter dekkes på egenhånd, men noen gang kan man gi gaver på vegne av placebo på vår regning. 

Cavakryss: for å komme for sent osv, men det er viktig at det skal være morsomt og ikke som en straff. Dere innad i styret må bestemme hvor mange kryss som skal tilsvare en cava og hva dere vil gi kryss for. 

Vi er gift med EMIL, selv om vi ikke er for mye med dem. I våres spiste vi burger sammen, og vi er edruvakter for hverandre. Vi har fest sammen i fadderuken, og det skader ikke med mer spice. 

Alle vil få tilgang til egen mail: mye ræl/spam/drit men også mye viktig som leder i utgangspunktet skal svare på. Det gamle styret må rydde ut av den mailen. Vi bruker spark. 

Januar er generalforsamling og vanligvis styreopplegg på studsal etterpå, men det ble avlyst i år. Åre er en veldig fin avslutning på året, men innebærer mye planlegging. Bal medicorum arrangeres av soskom.

I vår kommer helseløs, en idrettscup i mars. Påskeblot er en ofring til sjetteklasse, en påskefest i en uke med påskeaktiviteter som krim og fest på MCriggen, uka før uka før påske. Da får sjetteklasse gule bånd på studsal. Eksamenskos og grilling slås sammen og vi griller og chiller på finalebanen, dette er sekretær og idrettsjef sitt ansvar. 17 mai går vi i tog sammen, og dette avsluttes med et placeboalumni å ta et bilde. 

Soskom må lages på ny, og de skal lage litt arrangement her og der.

Sommerferie er litt forberedelse for fadderuka med fadderkomiteen og egt hele styret hjelper til der. 

Fadderuke: man har immball etterpå der man inviterer andre styrer, og det er immballsesong der man får mange invitasjoner til ball. 

Uka er ikke i år, som betyr at man kan arrangere ulike arrangert i oktober. Låvefest er i oktober, muligens 12 oktober. Fakfest er i november med tema og med andre linjeforeninger på faktultet.

Ved juletider ser vi julefilm, deler ut snacks på sal og lager julekort. 

Inn-utfest: mat, drikke, icing og gjennomgående tema, bryllup/babyshower/fødsel/dåp og paradise er tidligere tema. 2500kr er satt av. 19 februar er dagens dato. 

Oppdatering på budsjettet fra SR på vegne av økonomisjef. Vi har en bufferkonto, som ikke skal røres helst, og hvis man skal få noe refundert så må man sende inn kvittering. 


